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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DE MOREILÂNDIA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

 

 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de fevereiro do ano de 2026, pelas 09:00 horas, 
no Auditório da Câmara Municipal, nesta cidade de Moreilândia, Estado de 
Pernambuco, presente os Vereadores, constantes do termo de presença. Sob a 
Presidência do Vereador Vitor Hugo de Sá Queiroz e pela Vereadora Maria 
Heduarda Oliveira Ferreira, presentes os Vereadores conforme termo de 
presença, tendo sido justificada a falta do Vereador Giglio Ariel Oliveira, 
continuando o Sr. Presidente deu como a aberta a presente reunião, 
cumprimentando a todos os Vereadores, aos servidores, e demais presentes. 
Logo em seguida solicitou a todos que ficassem de pé para rezarem a oração que 
o Senhor nos ensinou, o que ocorreu com normalidade, em seguida o Sr. 
Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura do Quado do Expediente, do 
qual constou da pauta da presente sessão ordinária. Após o Sr. Presidente 
solicitou que fosse feita a leitura da Ordem do Dia, a qual foi lida pela Sra. 
Secretária. Continuando o Sr. Presidente ofereceu a palavra para quem quisesse, 
como ninguém a quis, foi dado como encerrado o Pequeno Expediente, passando 
assim a ser apresentadas as matérias constantes da secretaria da Mesa, como se 
segue: Pela Srtª. Secretária da Mesa foi lido o Projeto de Lei nº. 001/2026, inclusive 
com o parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação foi a mesma foi 
aprovada sem emendas, sendo da mesma forma o Parecer de Obras e Serviços 
Públicos em conjunto foi a mesma aprovado pelos seus membros sem emendas. 
Voltando a matéria à Mesa foi o mesmo posto em votação sendo finalmente 
aprovado pelos presentes. Dando prosseguimento foi feito a leitura do Projeto 
de Lei nº. 002/2026 de origem do Executivo Municipal, que se encontrava na 
Comissão de Justiça e Redação, para oferecimento de Parecer, o qual foi oferecido 
de forma favorável pela sua aprovação, sem emendas e correções, em seguida foi 
lido o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, a qual também teve 
votação pela aprovação. Voltando o projeto à Mesa e posto em votação foi o 
mesmo aprovado pelos presentes. Continuando foi lido o Projeto de Lei nº. 001 
de origem do Poder Legislativo, o qual recebeu por parte das Comissões de 
Justiça e Redação e de Orçamento e Finanças em conjunto, parecer favorável sem 
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emendas e correções, como também restou provada a existência de dotação 
orçamentária. Encaminhado à Mesa Diretora foi o Projeto aprovado pelos 
presentes. Logo em seguida foi feita a apresentação do Requerimento de nº. 
001/2026 de origem da Vereadora Heduarda Oliveira, foi o mesmo aprovado por 
todos os Membros presentes, momento em que o Sr. Presidente recomendou 
que fosse tomada as providencias legais e de praxe. Seguindo foi o Projeto de 
Decreto Legislativo nº. 001/2026, que se encontrava para parecer da Comissão 
de Justiça e Redação, como também da Comissão de Finanças e Orçamento, 
tendo o mesmo recebido aprovação pelos membros das Comissões em conjunto, 
sem emendas e correção, posto em votação pelo Plenário foi o mesmo aprovado 
pelos presentes, sendo em seguida posta em discussão e votação sendo 
aprovada por unanimidade. Como não havia nada mais a ser tratado. o Sr. 
Presidente deu por encerrada a presente reunião e Maria Heduarda Oliveira 
Ferreira, Secretária lavrei a presente ata que será assinada por mim 
_____________________________ e pelo Sr. Presidente e demais Vereadores presentes. 
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